

杨曦皓17分创生涯新高 福建晋江文旅男篮2025收官战大捷

本报讯 (记者 林小杰 秦越) 昨晚,福建晋江文旅男篮迎来2025年收官之战,主场迎战长白山恩都里队。本场比赛跌宕起伏,新秀杨曦皓砍下17分创个人得分新高,其携手外援特莱斯的致命终结,帮助球队在拉锯战中以95:84战胜对手,捍卫主场尊严。

比赛开场,两队外援的直接对话成为焦点。福建晋江文旅男篮开局直指内线,威廉姆斯在禁区频频得手,打开局面。长白山恩都里队则依托摩尔的机动性反击回应。随着比赛进行,福建晋江文旅男篮外援特莱斯挺身而出,两记三分球搭配精准中投带动球队打出14:0的得分高潮,点燃主场氛围。首节,福建晋江文旅男篮以26:17领先。

次节,福建晋江文旅男篮一度将领先优势扩大至10分,却因陷入单打独斗导致进攻效率下滑。长白山恩都里队抓住机会发起反击,姜伟泽命中三分球后分差仅剩4分。见状,福建晋江文旅男篮主帅凯撒及时暂停。调整后球队重回正轨,布罗兹安内线连连得手,曾凌铉手感火热连中两记三分球,再度将分差拉开至两位数,福建晋江文旅男篮重新掌控比赛节奏。

下半场成为杨曦皓的高光时刻,他率先在底线埋伏接球命中三分球,展现不俗外线实力。但长白山恩都里队随即强硬反扑,姜伟泽高效串联并持续外线输出,福建晋江文旅男篮因防守漏洞导致领先优势不断被蚕食,第三节结束仅以2分微弱优势领先。

末节决战,特莱斯连续得分帮助福建晋江文旅男篮再度领先,摩尔则以三分球强势回应。危急关头,杨曦皓再度命中三分球给予球队帮助。最后2分钟,特莱斯完成标志性“3+1”,帮助球队建立7分优势。此后,福建晋江文旅男篮凭借铁血防守将分差拉开至两位数,掐灭对手反击希望,锁定胜局。

数据方面,福建晋江文旅男篮6人得分“上双”,特莱斯贡献18分5个篮板10次助攻的全面数据,杨曦皓收获17分5个篮板1次助攻创生涯新高,邹阳得到14分,曾凌铉得到13分,布罗兹安和威廉姆斯分别有11分、10分进账。

专访

杨曦皓: 胜利属于团队和球迷

本报记者 林小杰

砍下17分创生涯新高,成为球队获胜的功臣,赛后,杨曦皓难掩激动。面对记者的提问,他将胜利的功劳归于团队与球迷,言语间满是对教练的信任和队友的感激。

“这场球是团队的胜利,也是球迷的胜利。”杨曦皓直言,赛前凯撒教练的细致布置为比赛奠定基础,“教练会模拟各种战术情景,让我们防守端明确换防和协防思路,进攻端则引导大家相互创造机会,这样的团队配合让我们能在关键战中顶住压力。”

谈及个人生涯新高的表现,杨曦皓将功劳归于队友的支持:“我今天能有这样的发挥,要感谢队友,很多得分机会是他们主动创造的,让我能更好地为球队做贡献。”他坦言,此前几场比赛自己状态不够稳定,是教练的持续鼓励让他重拾信心,“教练一直告诉我要多投、敢投,这份信任对我来说很重要。这场比赛,我终于找回了感觉,也证明了自己的努力没有白费。”

主场球迷的呐喊助威让杨曦皓印象深刻,他表示,在球队陷入困境时,球迷的加油声总能给队员注入力量,“能在主场用胜利回报球迷是一件很开心的事。接下来,我会继续调整状态,不辜负教练和队友的信任,为球队争取更多胜利。”



杨曦皓(右)在比赛中。

“萨马兰奇杯”亚洲篮球大师邀请赛 福建赛区选拔赛将在晋江举行

本报讯 (记者 张茂霖) 记者获悉,2026晋江文旅集团·“萨马兰奇杯”亚洲篮球大师邀请赛U9组别、U10组别、U11组别、U12组别赛程与参赛名单正式公示,比赛将于2026年1月1日至2日举行。另外,U14组别、U17组别比赛将于2026年1月17日至18日打响。各组别冠军将晋级总决赛。

据悉,历经层层遴选,来自八闽大地的篮球健儿已集结就绪,他们中既有久经赛场的资

深猛将,亦有崭露锋芒的新生代力量。日前,福建赛区选拔赛总决赛预计于2026年2月1日至6日在晋江举行。该赛事以推动“三大球”赛事体系建设为宗旨,为亚洲青少年篮球人才提供交流平台。

本次赛事由萨马兰奇体育发展基金会、晋江市人民政府主办。

浔兴青训营送福利 学员免费观看CBA

本报讯 (记者 李诗怡 秦越) 昨晚,福建晋江文旅男篮坐镇主场迎战长白山恩都里队。在全场观众热烈的助威声浪里,一群小观众的呐喊尤为卖力,他们正是来自福建浔兴篮球青训营的学员。

这波专属福利源于日前浔兴青训营周末班的闭营惊喜——每名学员获得两张CBA免费门票。事实上,这并非青训营首次为学员送上观赛福利,早在新赛季启幕时,小学员们就收到过同款福利。

昨天19时30分,比赛正式鸣哨。赛场上,两队球员强强对抗、攻防交错,精彩的比拼点燃全场热情。比赛进程跌宕起伏,每一次精准传球、每一记精彩上篮、每一次奋力防守,都引来现场阵阵欢呼。而看台之上,浔兴青训营的

学员们全程热情高涨。孩子们奋力挥舞加油棒,齐声高喊:“福建队,加油!”“晋江文旅,必胜!”响亮的呐喊声响彻整座场馆,化作主队最坚实的后盾。

“比赛太精彩了,看得特别过瘾!”终场哨响,福建晋江文旅男篮曾一轩和全场球迷一同高声欢呼,共享胜利的喜悦。他意犹未尽地说:“能和青训营的小伙伴一起看球、一起加油,太开心了。以后我会继续报名浔兴青训营,好好练球,朝着自己的篮球梦想努力前行。”

浔兴青训营工作人员表示,此次送出观赛福利,既是为了感谢家长与学员们一直以来的信任与支持,更是希望让孩子们零距离沉浸式感受国内最高水平篮球赛事的氛围与魅力。相信这份来自职业赛场的震撼与号召,能让这群怀揣篮球热爱的少年汲取奋进力量,带着这份热血与憧憬投入今后的训练,在属于自己的篮球逐梦路上,执着热爱、勤学苦练,持续发光发热,奔赴更远的赛场。



相关新闻

专属福利再度来袭 就在青训营寒假班

本报讯 (记者 李诗怡) 昨晚,浔兴青训营周末班全体学员现场观看了精彩的CBA比赛。据了解,虽然周末班已经结束,但这份专属福利还将继续派送——即将开营的浔兴青训营寒假班,同样会为学员送上CBA免费球票。

浔兴青训营由晋江经济报社与福建SBS浔兴俱乐部联合主办,寒假班具体训练日期为2026年2月1日至7日,共计7天,目前报名工作已经启动。寒假班针对不同年龄段设置两个班次:专项基础班(7~11岁)每日14:00~16:00开课,侧重基础技能与兴趣培养;专项提高班(10~14岁)每日9:30~11:30训练,聚焦战术运用与实战能力提升。训练地点均位于奥林春天SBS运动生活馆二楼。

本届寒假班,每日训练后将开展技能测评与实战考核,从运球稳定性、投篮命中率到团队协

作能力,全方位检验学员成长进度。表现优异的学员不仅能收获CBA主场门票与定制好礼,更有机会站上CBA赛场,与偶像球星同台互动。

新生尊享价800元/期,报名即赠训练服、篮球与球包,老生可享600元期回馈价(不含装备)。即日起,可拨打报名热线0595-85613123、0595-85637006咨询详情,或扫描下方二维码直接报名。



361°发布多款科技新品

本报讯 (记者 柯雅雅) 目前,361°迎来第九个品牌日。活动中,361°发布了融合“零束科技”的风衣及跑步裤等系列新品,以及以飞燃5、飞燃5 FUTURE为代表的的专业科技跑鞋新品。

据了解,此次发布的风衣、跑步裤等系列新品全面融合“零束科技”,并结合高弹性保暖面料与NUP平滑布复合科技,实现冬季防护性能与轻盈穿着感双提升,为跑者带来无拘束的冬季运动体验。“零束科技”系361°与中国航天事业合作伙伴康纶航天携手研发的新技术。康纶航天作为中国航天员空间站舱运动训练服的提供者,将航天领域的专业技术积淀注入跑步装备研发,为361°专业产品提供权威背书,助力品牌迈入航天科技赋能的新阶段。

现场,以飞燃5、飞燃5 FUTURE为代表的的专业科技跑鞋新品亮相。其中,飞燃5通过升级材料厚度和中底廓形,实现了脚感和回弹的提升,是进阶跑者在日常比赛训练中的稳定之选。定位于精英跑者和进阶跑者的飞燃5 FUTURE搭载了顶级中底工艺和材料,相较上一代更轻更弹更耐久。此外,新品矩阵中还包含适合大众跑者的飞燃5 MIX和注重长距离训练的飞燃4 ET,能够满足不同水平跑者的多样化运动需求。

值得一提的是,活动当天,2025三号赛道10KM竞速系列赛年度总决赛率先开跑,跑者们穿着的是此次发布的新品跑鞋,以此检验自身体能极限与最新科技跑鞋的实战性能。

分类 广告

2025年12月31日 星期三

广告热线:13305077599

遗失声明

泉州三迪史特新能源科技有限公司不慎遗失闽C9BA15(蓝色)大众牌FV7166BABBB轿车的道路运输证(证号:闽交运管泉字350501017175号,核发机关:晋江市交通运输局,发证日期2019年10月29日)及闽通卡(卡号:35011932233800060534),特此声明作废。

泉州三迪史特新能源科技有限公司

2025年12月31日

书香润校园 文韵浸童心 晋江市图书馆潘径实小分馆(仁慧图书馆)开馆

本报讯 (记者 许春) 书香萦绕,文韵致远。昨日上午,晋江市图书馆潘径实小分馆(仁慧图书馆)开馆仪式暨东石镇“仁和之乡·书香小镇”悦读季活动在潘径实验小学举行。这是东石镇第11座图书馆,为东石镇“书香小镇”建设再添浓墨重彩的一笔。

红绸轻落,书香满堂。活动现场,随着晋江市图书馆潘径实小分馆(仁慧图书馆)正式揭牌,这座兼具文化底蕴与活力的图书馆,正式向全体师生与爱书人敞开怀抱。

走进仁慧图书馆,各类书架错落有致,阅读区、借阅区、分享区等功能区齐备。以原本色和翠绿色装点的空间,既宽敞明亮又温馨雅致。

“图书馆有300多平方米,藏书3万多册。”潘径实验小学校长王银双介绍,其中1万多册图书来自晋江市图书馆,将每月定期更新,另有2.3万册图书为仁慧图书馆自有藏书,“我们专设一名图书管理员,保障图书馆的管理和运营更加有序,更好地服务师生爱读书、读好书。”潘径实验小学学生颜锦臻兴奋地说。



东石镇相关负责人表示,这座

石镇营造热爱阅读、崇尚知识的风

联动晋江市图书馆的优质资源,开

展多样化的阅读活动,让图书馆进

发出更大的文化能量。”